

4 января на территории школы п. Красное Польцо, в рамках Всероссийской акции "Зимние забавы", прошли "Веселые зимние старты". Несмотря на погоду, все спортивные задачи, команды выполнили с хорошими результатами. Не шуточные страсти разгорелись среди болельщиков! Весёлые аниматоры, вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, приняли активное участие в акции. Создавали Новогоднее настроение, помогли в работе спортивным судьям, поддерживали все команды, участвовали в церемонии награждения! Получился хороший добрый праздник здоровья, молодости и красоты!

